Ahoj tanečníci a příznivci Line dance!

Připravili jsme pro vás několik víkendových workshopů v rytmu Line dance. Během všech víkendů se budeme věnovat choreografiím, které vládnou žebříčkem popularity v Evropě. Opakovat tance z Píseckého dupání 08 od Nancy Morgan a hlavně….budeme vyučovat tance předepsané The World Contry Dance Federation pro rok 2008/2009. A každý, kdo bude mít zájem, si může tyto naučené tance vyzkoušet v soutěži, která proběhne v rámci Píseckého dupání 09. V porotě zasedne opět Nancy Morgan (USA), Cinta Larrotcha (Španělsko) a Dzintra Rozite (Lotyšsko). Všechny dámy buď na těchto soutěžích zasedají v porotě nebo je pořádají. Zpětnou vazbou by pro vás mělo být jejich hodnocení. Celá soutěž bude probíhat dle pravidel této federace. S pravidly vás seznámíme na workshopech nebo na našich stránkách. 

Věřte, že se s vámi podělíme o naše vlastní zkušenosti.

Za TCS Louisiana Písek

Tom

P.S. Pokud máte nějaký dotaz, klidně volejte.

Tel. 603 884 236

www.tcslouisiana.cz
tcs.louisiana@seznam.cz
Workshop Line dance

3-5. 4. 2009  KD Putim

výuku povedou: Tom (TCS Louisiana Písek) a Míša (Karolína Brno)

Program: Line dance pro začátečníky a pokročilé. Opakování tanců z Píseckého dupání od Nancy Morgan.Vyučovat budeme také choreografie vyhlášené WCDF pro rok 2008/2009. Tyto choreografie můžete využít před zahraniční porotou  na soutěži při Píseckém dupání 09. (dle pravidel WCDF)

Večer: Line dance párty

Program upřesníme na www.tcslouisiana.cz

Cena za víkend: 250,-

Ubytování: v sále, vlastních karimatka a spacák. Cena 20,-/noc

Stravování: v přilehlé hospůdce U Cimbury.

Možnost využití sprch s omezenou kapacitou.

Z důvodu omezené kapacity sálu Vás prosíme o registraci na tcs.louisiana@seznam.cz nebo na tel. 603 884 236 (Tom)

Uzávěrka přihlášek  23.3.2009-02-02

Spojení: Putim je 6 km od Písku. Dostanete se vlakem i autobusem. 

Workshop Line dance

12 - 14. června. a 7 – 9. srpna. 2009 Květuš, tančírna Jitky Bonušové

Srdečně Vás zveme do překrásného prostředí vesničky Květuš a jejího okolí.

Budeme vyučovat Line dance pro začátečníky i pokročilé, opakování tanců z Píseckého dupání od Nancy Morgan.Vyučovat budeme také choreografie vyhlášené WCDF pro rok 2008/2009. Tyto choreografie můžete využít před zahraniční porotou  na soutěži při Píseckém dupání 09. (dle pravidel WCDF) Večer pak tradiční Line dance párty, táborák, buřtíky….

Dopravní spojení

Dopravu si musí každý zajistit sám. Cesta vlakem v podstatě není možná. Proto doporučujeme cestovat autem, nebo autobusem. Vesnice Květuš je nedaleko Chyšek, severovýchodně od Milevska. Projedete Květuší směrem na vesnici Nadějkov a na konci obce, na kopci, je asfaltová odbočka zpět do vesnice. Na ní odbočte a před prvním domem pokračujte cestou vpravo na louku. Ta vás dovede až k chalupě.

Ubytování

- v patře ve stodole - je zde čistá dřevěná podlaha (zákaz vstupu v botech), na které si můžete rozložit karimatku a spacák. 

- ve vlastních stanech

- v budově, zde je ale omezená kapacita 16 postelemi. Pokud máte zájem o místo v chalupě, doporučujeme předem telefonický kontakt. K dispozici je dostatečné množství sociálních zařízení včetně teplé vody.

Stravování

V chalupě je nová vybavená kuchyň s jídelnou, kde je možno uvařit jednoduchá jídla. Počítejte ale s tím, že kuchyň je jen jedna. Budete mít také možnost využít venkovní krb na grilování. Kdo bude chtít, dostane tip na restaurační zařízení v okolí. Restaurace "U krtka" (v Chyškách) je již opět otevřená a tak jí můžeme na jídlo doporučit.

Přihlášky a placení

přihlášky pošlete nejpozději do 31. 5. a 26. 7. 2009. Účastnický poplatek činí 350,- Kč za osobu a zahrnuje program a ubytování, včetně využití sprch a kuchyně. Vše budete hradit na místě po příjezdu.

Písecké dupání 2009

9 – 11. 10.  KD Písek

Pro velký úspěch bude Line dance vyučovat opět Nancy Morgan. 

Soutěž Line dance. 

Přehlídka tanečních skupin. 

Country bál a Line dance párty.

