Akce PAC

V našem skomírajícím tanečním světě se objevila před nedávnou dobou nová akce pod názvem PAC a má se čile k světu. A tak dostávám často dotaz, co to vlastně znamená PAC. PAC není nic jiného, než zkratka pro Plus, Advanced, Challenge. Zdrobněle se tomu také říká Packa. A není to vlastně nová akce, je to jen nový název pro to, co se dříve nazývalo Písecká nalejvárna.

Požádal mě Petr Dušek, zda bych mu na téma PAC napsal něco do Zoomu – co to je, jak to vzniklo, jaký to má účel. Pokusím se tak učinit a vrátit se tak zpátky o 15 let.

Na podzim v roce 1991 (snad v říjnu) jsem se zúčastnil jedné SD akce v Loučovicích. V té době to byla velmi vyhlášená akce. Kdo si na Loučovice vzpomene, může o sobě prohlásit že je skutečný veterán. Na této akci jsem se setkal se třemi tanečníky z Písku z taneční skupiny Oklahoma, kteří byli nadchnuti pro ten úžasný nový taneční styl jménem Square dance. Slovo dalo slovo a o měsíc později se v Písku uskutečnila první nalejvárna. Skupina Oklahoma se učila Basic – vzhledem k přístupu tehdejší vedoucí skupiny to nedopadlo nijak slavně. Zakrátko se nadšená trojice rozpadla a v Písku zůstala jen jedna skalní příznivkyně Square dance jménem Petra. Nelenila a s místním Domem dětí a mládeže se dohodla na pravidelném půjčování prostor pro taneční akce. Hned od začátku byly tyto akce úspěšné. V té době jsem založil klub Lariat, Petra o rok později Galaxy a tak od září 1993 nastala změna – do akcí se vnesl systém, který měl vyhovovat oběma klubům. V říjnu byla výuka programu Basic, v listopadu Mainstream, v prosinci Plus, leden a únor se učila A1, březen a duben se učila A2, květen a červen se procvičovalo, mezitím byly ještě další akce. Od ledna probíhalo kromě uvedeného tancování ještě další ve vedlejších prostorách, podle potřeb těch, kteří se k tancování dostali v průběhu roku. V té době byly Písecké nalejvárny natolik plné, že se o nich v kaledáři akcí neobjevila ani zmínka. Účast tanečníků z klubů fungujících v blízkém okolí byla taková, že DDM bylo svojí kapacitou naprosto vytížené i přesto, že se tam nějaká SD akce dělala každý třetí víkend – v prvních letech jich bylo 10 – 14 za školní rok. V té době se nalejvárny staly trnem v oku některým callerům, kteří všude možně vyhlašovali, že to je nesmysl, že takhle se to dělat nemá, prostě vše bylo špatně. Čas ukázal, že to byly jen kecy a nic víc. Akce vesele pokračovaly dále. Později se s rozpadem mnoha tanečních klubů nápor na tyto akce snížil a tak se snížil i jejich počet na 8 – 10 za rok, ještě později po roce 2000 na 6 za rok. To už byla doba, kdy Square dance celkově ztratil dech. V roce 2003 přišly povodně, DDM v Písku bylo poškozeno a Písecké nalejvárny skončily. Jejich počet je dnes už nezjistitelný – někdy okolo roku 2000 jsme se dostali na číslo 100 a přestali jsme je počítat.

Písecké nalejvárny se přesunuly do Prahy a nastala radikální změna – zájem o tyto akce měli hlavně tanečníci programu C1. Když se zkusmo udělal Mainstream nářez (procvičování Mainstreamu), výsledek byl šokující – jeden pražský tanečník, jeden tanečník z Brna a zbytek byli tanečníci programů A2 a C1. Takže na delší dobu zůstalo při tancování programu C1 a C2 a akce nesly označení Céčka. Scházelo se cca 14 lidí. V lednu 2005 se zkusmo přidala jedna taneční prostora, program se rozšířil o A1 a A2 a kupodivu se to chytlo. Najednou bylo lidí dost. Z původně velmi nesourodé skupiny lidí na různé, mnohdy nepříliš dobré taneční úrovni se v krátké době vytvořila dobře fungující parta lidí. Od ledna 2006 nastal další pokus – přidala se třetí taneční prostora a zkusila se výuka programu Mainstream, v únoru výuka Plusu. Výsledek předčil veškeré očekávání a program Plus se zařadil natrvalo - v březnu 2006 vzniknul název PAC, pod kterým jsou tyto akce zmiňovány. Pro školní rok 2006/2007 se zařadil program Mainstream, protože se však název PAC mezitím vžil, ke změně názvu nedošlo.

Čím jsou akce PAC tak odlišné od ostatních, že v době, kdy jiné akce přicházejí o tanečníky, se PAC rozrůstá? Určitě v tom hraje velkou roli příznivá poloha, protože do Prahy je relativně snadné spojení – velké množství tanečních klubů je v okruhu do 100 km od Prahy. Podstatně větší roli v tom ale hraje rozsah programů a jejich pojetí. PAC jsou především výukové a procvičovací akce od programu MS až do programu C2. Výukové a procvičovací akce jsou odlišné od ostatních – v praxi to znamená, že si caller může dovolit více, než na jiných akcích. Na PAC se předpokládá, že se tanečník chce něco naučit a caller se také k tomu tak staví. Snaží se lidi něco naučit, může spoustu věcí vysvětlit, procvičit, což na jiných akcích dost dobře nejde. Na programu Mainstream jsou calleři poměrně mírní a snaží se tanečníky doučit vše, co by měli znát a neznají. Od programu Plus výše se nároky stupňují a pokud se někdo postaví na program který nezvládá, caller mu na rovinu řekne, že na to nestačí a nebere na něho dále ohled. Caller tak není nucen provádět callerskou prostituci a přizpůsobovat se každému. Výsledkem je zajímavější tancování, než je běžně na akcích zvykem, od toho se pak odvíjí i dobrý pocit z akce a opakovaná účast na příští PAC. Pochopitelně že občas někoho naštve, když se dozví, že něco nezvládá a na PAC zanevře – ku prospěchu ostatních tanečníků i celé akce. To jsou ale vyjímky.

PAC tak plní účel, za kterým vznikl - pomáhat zájemcům o Square dance v jejich snaze naučit se to,  k čemu by se ve svém klubu nedostali.

